

正誤表

10m³平均価格のうち (円)

	誤	正
京都府	8,925	8,655
近畿局	8,574	8,543
全国	8,863	8,859

10m³対前回調査増減のうち (円)

	誤	正
京都府	+271 〔+231〕	-15 〔-39〕
近畿局	+40 〔+12〕	+6 〔-19〕
全国	+25 〔+31〕	+21 〔+27〕

〔 〕内は今回・前回に回答のあった全ての調査票を対象に差額を算出。